



(財)財務会計基準機構会員

平成 21 年 6 月 15 日

各 位

会社名 **フタバ産業株式会社**
 代表者名 代表取締役 伊藤 舜朗
 コード番号 7241 東証・名証第1部
 お問合せ先 常務取締役 石川 眞澄
 TEL (0564) 31-2211

(訂正)「平成 19 年 3 月期決算短信」の追加訂正について

当社は、平成 21 年 5 月 29 日に「平成 19 年 3 月期決算短信」の一部訂正を発表致しましたが、その訂正に一部漏れがございましたので、下記のとおり追加訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

(訂正)「平成 19 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

1 ページ

1. 19 年 3 月期の連結業績(平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)

(1)連結経営成績

[訂正前]

| | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 |
|-----------|-----------------------|----------------|
| | 円 銭 | % |
| 19 年 3 月期 | <u>△439 27</u> | △28.3 |
| 18 年 3 月期 | <u>△171 37</u> | 9.3 |

[訂正後]

| | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 |
|-----------|-----------------------|----------------|
| | 円 銭 | % |
| 19 年 3 月期 | — | △28.3 |
| 18 年 3 月期 | — | <u>△9.3</u> |

(2)連結財政状態

[訂正前]

(参考) 自己資本 19 年 3 月期 182,466百万円 18 年 3 月期 一百万円

[訂正後]

(参考) 自己資本 19 年 3 月期 103,110百万円 18 年 3 月期 一百万円

(訂正)「平成19年3月期決算短信」の一部訂正について

2 ページ

(参考)個別業績の概要

1. 19年3月期の個別業績(平成18年4月1日～平成19年3月31日)

(1)個別経営成績

[訂正前]

| | 営業利益 | | 経常利益 | |
|--------|--------|---------------|--------|---------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 19年3月期 | △5,178 | <u>△843.2</u> | △2,794 | <u>△264.0</u> |
| 18年3月期 | △549 | <u>△109.6</u> | 1,704 | △77.8 |

[訂正後]

| | 営業利益 | | 経常利益 | |
|--------|--------|---|--------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 19年3月期 | △5,178 | 二 | △2,794 | 二 |
| 18年3月期 | △549 | 二 | 1,704 | △77.8 |

[訂正前]

| | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 |
|--------|-----------------------|
| | 円 銭 |
| 19年3月期 | <u>△443 00</u> |
| 18年3月期 | <u>△181 70</u> |

[訂正後]

| | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 |
|--------|-----------------------|
| | 円 銭 |
| 19年3月期 | 二 |
| 18年3月期 | 二 |

(2)個別財政状態

[訂正前]

(参考) 自己資本 19年3月期 179,142百万円 18年3月期 一百万円

[訂正後]

(参考) 自己資本 19年3月期 99,738百万円 18年3月期 一百万円

(訂正)「平成19年3月期決算短信」の一部訂正について
18 ページ

(5) 連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

| 区分 | 前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日) |
|--------------------|--|--|
| | 金額(百万円) | 金額(百万円) |
| Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 貸付による支出 | <u>△86</u> | <u>△63</u> |
| 貸付金の回収による収入 | <u>113</u> | <u>99</u> |
| その他 | <u>△474</u> | <u>△109</u> |

[訂正後]

| 区分 | 前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日) |
|--------------------|--|--|
| | 金額(百万円) | 金額(百万円) |
| Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 貸付による支出 | <u>△563</u> | <u>△524</u> |
| 貸付金の回収による収入 | <u>563</u> | <u>549</u> |
| その他 | <u>△447</u> | <u>△98</u> |

以 上